



English Version | Contact us

首页	组织机构	院士信息	咨询与研究	院士增选		学术交流	国际交流合作	院士行	院地合作
院士建议	院士风采	出版工作	《中国工程科学》		光华工程科技奖		院机关工作	院大事记	综合信息

▶ 全文搜索

搜索范围

站内检索

您现在的位置: 首页 / 学术交流 / 其他学术会议 / 正文

院士专家探讨中医药量化、标准化问题

2007年5月18日,"工程方法解决中医药量化、标准化的途径与可操作性"研讨会在沪召开。本次论坛由西安交通大学 卢秉恒院士和上海交通大学朱训生教授共同主持。30余位专家学者针对我国中医量化尤其是工程方法解决中医药量化、标 准化的途径与可操作性中所存在的问题和障碍,围绕如何建立标准的上海市中医药学数据库等问题展开探讨。长期以来,中 医药的对象和处理方法都存在着模糊性,临床上往往因为医生经验的不同而导致认识有所差异,科研中也因没有标准而出现 不同的论点,这在很大程度上阻碍了中医药研究的发展,因而建立统一的、客观的中医检测、症候诊断、治疗和疗效评定的 标准成为目前中医药研究工作的重中之重。

供稿人: 顾锡新

美闭窗口 🗵

关于我们 | 网站地图 | 联系方式 | 招聘信息 | 广告业务 | 收藏本站 | 设为首页

Copyright © 2006 中国工程院 ICP备案号:京ICP备05023557号 地址: 北京市西城区冰窖口胡同2号

邮政信箱: 北京8068信箱

邮编: 100088

电话: 8610-59300000 传真: 8610-59300001

网站管理电话: 8610-59300292

Email: bgt@cae.cn